

2022年青岛消费协作月活动启动 千余种协作帮扶地区优质产品参展 现场签下1975万元大单

“让协作地农民有个好收成”

早报9月5日讯 橄榄油、野生黄芪、山药粉条……9月5日上午,由青岛市农业农村局(市乡村振兴局)、市商务局、市委市直机关工委、市总工会等单位联合发起,以“庆丰收、迎盛会,消费促振兴、人在行动”为主题的2022青岛消费协作月活动在青岛国际会展中心正式启动。展会现场举行了采购签约、美食品鉴、直播带货等活动,10家青岛企业与10家协作帮扶地区企业签订了价值1975万元的农特产品采购协议,千余种协作帮扶地区的质优价平、绿色健康农特产品参展,吸引众多采购商和消费者前来洽谈和购买。

借力“金九”推动消费帮扶

“让协作地产品卖出好价钱,让当地农户有个好收成,让青岛市民买到好东西!”近几年,青岛市与协作帮扶地区通过消费帮扶拉动产业链发展、促进农民稳定增收,积极鼓励引导各方面力量参与协作,让帮扶地区优质农特产品有序走向了青岛乃至山东市场。

9月,正值第五个中国农民丰收节,为进一步惠及协作帮扶地区脱贫人口,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,我市多部门联合下发《青岛市2022年“消费协作月”活动方案》,进一步借力“金九银十”推动消费帮扶提质增效。市农业农村局(市乡村振兴局)、市委市直机关工委、市总工会等单位积极组织开展“产销对接会”“农特产品进机



市民在现场采购协作帮扶地区优质农品。

关”“齐鲁工惠APP线上购物”等活动,鼓励引导干部职工培养健康、绿色消费习惯,以消费帮扶实际行动汇聚全社会推进乡村振兴共同合力。

目前,协作地已在我市设立“陇南电商青岛配送中心”和10个配送点、3个配送窗口、34个特色产品馆和展柜,建成“青岛·定西消费协作中心馆”和19个区(市)级定西农特产品馆等,帮扶地区2000多种农特产品走进了青岛市场,摆上了市民餐桌。前8个月,我市已采购或帮助销售协作帮扶地区农畜产品和特色手工艺品5.56亿元。

助力协作帮扶地区发展

在9月5日的消费协作月启动仪式上,青岛东润春秋生态农业科技有限公司、青岛圣沃德酒业有限公司等10家企业,与甘肃青谷农业科技有限公司、青陇协作农产品开发有限公司等协作帮扶地区企业现场签订了总价1975万元的农特产品采购协议。

近几年,我市联合协作帮扶地区,围绕“产销对接形成好机制、携手发展培育好产业、农村增收闯出好路子、社会参与有好平

台”,加强政府互动、市场互通、品牌共建,不断完善消费帮扶工作推进机制。特别是加大对民营企业、行业协会、慈善机构等的引导,鼓励其“以销代给”“以买代帮”“以购代捐”。一批民营企业和爱心人士积极发挥作用,组织筹办招商推介会、特色农产品展销会、特色文艺展演、文旅商贸实地考察等活动,踊跃宣传并营销协作帮扶地区农特产品。

讲好消费帮扶“青岛故事”

下一步,我市将不断完善消费帮扶工作推进机制,夯实行业部门牵头指导、区(市)具体实施的联动体系,统筹对接承销、协调保障、质量监管、社会动员等各环节工作,加快形成组织有序、覆盖全面、信息畅通、响应迅速的常态化消费帮扶工作网络。

积极借鉴外地成功经验,参照国内消费帮扶先进地区做法,加强对消费帮扶产品基地建设、产品质量追溯体系和品牌建设、平台建设等鼓励引导措施研究。发挥中国(山东)自由贸易试验区青岛片区、上合示范区以及“国际客厅”“山东会客厅”建设发展优势,助力协作帮扶地区完善产业链、供应链,加大仓储、物流等基础设施建设,借助青岛平台不断开拓国内和国际市场。发挥青岛籍影视歌明星较多优势,联合协作帮扶地区策划更多推广活动,推进“大流量”转化为“大销量”,促进精准投放营销。及时总结和宣传消费帮扶工作好典型、好经验,讲好消费帮扶“青岛故事”。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶 摄影报道)

市立医院生殖医学技术发展再树里程碑 “试管婴儿”技术通过国家级评审

早报9月5日讯 9月2日,根据山东省卫生健康委评审工作部署,青岛市市立医院迎来国家级评审专家组对体外受精-胚胎移植(IVF-ET)及卵泡浆内单精子显微注射(ICSI)技术(简称“试管婴儿”技术)试运行现场评审,并全票通过,这对于市立医院生殖医学技术的发展具有里程碑意义。

9月2日,根据山东省卫生健康委邀请,由北京大学第一医院徐阳教授、上海市第一妇幼保健院滕晓明教授、上海交通大学医学院附属瑞金医院张爱军教授、郑州大学第三附属医院管一春教授、中国科学技术大学附属第一医院童先宏教授及山东大学附属生殖医院颜军昊教授、吴克良教授等7名国内知名生殖专家组成评审专家,来到青岛市市立医院东院区进行“试管婴儿”技术试运行的现场评审。

现场检查结束后,评审专家组再次审阅了伦理、病例及规章制度等工作资料,并进行了闭门讨论。最后,组长徐阳教授宣布了评审结果,评审专家组对市立医院生殖医学科工作给予了充分肯定,一致同意医院开展“试管婴儿”技术工作。

据测算,随着三胎政策落地,目前青岛市的生殖服务能力远远不能满足病人的需要,市立医院生殖中心试管婴儿技术的开展,将大大缓解病人就医难的问题。市立医院生殖医学科自2017年建科以来,即与山东大学附属生殖医院开展紧密合作,是国家辅助生殖与优生工程技术研究中心协作单位,在前期人工授精的工作中,采用超声引导下的人工授精术,人工授精妊娠率和分娩率处于全国先进水平,为开展体外受精-胚胎移植工作奠定了坚实的基础。

市立医院生殖医学科将在陈子江院士团队的支持下,发挥后发优势,全面落实与院士团队的合作,通过院士门诊、临床科研、技术引入等方式,不断提升辅助生殖技术水平,建设高起点、高水平、国内领先的生殖医学中心,为岛城及周边地区不孕不育患者提供更优质的辅助生殖服务。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

和达·君玥 房屋交付公告

尊敬的和达·君玥业主:

您好!

您所购买的青岛市市北区黑龙江南路177号和达·君玥项目商品房,现已达到交付条件,将于2022年9月10日前进行交付。请您到和达·君玥北大门商铺处办理房屋交付手续。办理房屋交付手续时,请业主本人携带《房屋交付通知书》约定的所有材料、证件和费用,并按照《房屋交付通知书》约定的时间到场办理。

房屋交付手续须由业主本人前来办理,如本人因特殊原因不能前来,可由受托人持经公证的授权委托书、委托人身份证复印件和受托人身份证原件及复印件、全部购房款收据等资料前来办理。

地址:青岛市市北区黑龙江南路177号和达君玥
详情请致电 15314201865

恭贺您迁居居禧,万事如意!

青岛和达创时代置业有限公司
2022年9月6日

外汇存款准备金率9月15日起下调至6%

早报9月5日讯 为提升金融机构外汇资金运用能力,中国人民银行决定,自2022年9月15日起,下调金融机构外汇存款准备金率2个百分点,即外汇存款准备金率由现行8%下调至6%。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

从小种下“蓝色种子”

早报9月5日讯 为进一步做好辖区生态环境保护工作,市生态环境局李沧分局组织辖区振华路街道办事处持续开展“保护海洋环境,拥抱蓝色港湾”系列环保宣传活动。近日,市生态环境局李沧分局在四流中路第一社区“党旗飘扬,军民一家”少先队校外实践教育基地,为少先队员们带来了一场别开生面的海洋知识盛宴。少先队员在现场研学中触摸真实海洋标本和模型,心中种下了一颗“蓝色种子”。(通讯员 张云)

打赢污染防治攻坚战

早报9月5日讯 近日,市生态环境局李沧分局组织召开李沧区生态环境领域重点工作推进会议,对下一步污染防治攻坚战、环保督察整改、生态环境群众满意度、环境保护宣传教育等工作进行具体部署。会议分别就大气、水、土壤、海洋污染防治攻坚以及环境保护宣传教育等工作进行逐一细致讲解。李沧区11个街道办事处分管负责同志、科室负责同志参加会议。(通讯员 张云)

整治胶州湾沿线环境

早报9月5日讯 近日,记者从市生态环境局李沧分局获悉,李沧区振华路街道坚持陆海共管共治,落实属地责任,整合各方力量,通过建立“三巡三促”工作机制,系统谋划、梯次推进海湾生态环境综合治理,今年7月下旬至8月上旬,李沧区振华路街道开展为期一个月的胶州湾沿线环境整治行动,全方位发动群众、凝聚力量,树立环保理念,扎实建设护湾群众阵地,引导沿湾社区形成保护海洋生态环境的良好氛围。(通讯员 张云)

央行降准